
Die Privatbank Maerki Baumann hat als Pionierin in  
der Schweiz Dienstleistungen rund um digitale Ver­
mögenswerte entwickelt und ausgebaut. Wir sind 
überzeugt, dass diese Anlageklasse mit all ihren 
zukunftsorientierten Eigenschaften – bei entspre­
chender Risikotoleranz – zum festen Bestandteil 
einer modernen Anlageallokation zählen sollte.

Digitale Vermögenswerte bieten eine interessante Mög-
lichkeit, das Rendite- und Diversifikationspotenzial eines 
traditionellen Vermögensportfolios zu steigern. Dies 
durch eine moderate Korrelation zu anderen Anlageklas-
sen, unterschiedliche Performance-Treiber wie das Bit-
coin Halving, geringe Sensitivität gegenüber staatlicher 
Verschuldungspolitik und die vielfältigen Anwendungs-
möglichkeiten der Blockchain-Technologie. 

Das ARCHIP Crypto Certificate bietet die Möglichkeit, an 
der Kursentwicklung von Kryptowährungen teilzuhaben, 
ohne diese direkt in einer eigenen Wallet halten zu müs-
sen. Es ist einfach und schnell handelbar analog traditio-
nellen Anlageprodukten. Das Zertifikat ist eine besicherte 
reine Schweizer Lösung und entspricht den höchsten 
Sicherheitsstandards. Das Zertifikat investiert in digitale 
Vermögenswerte. Dabei wird ein langfristiger Vermögens-
zuwachs angestrebt. Die Selektion erfolgt aufgrund funda-
mentaler und charttechnischer Analysen durch unsere 
ausgewiesenen Spezialistinnen und Spezialisten mit lang-
jähriger Erfahrung im Bereich Krypto. Die Strategie hat 
einen mittel- bis langfristigen Anlagehorizont. Im Fokus 
stehen etablierte Kryptowährungen mit mittlerer bis hoher 
Marktkapitalisierung. Als Benchmark dient der von STOXX 
und Bitcoin Suisse lancierte «Blue Chip Digital Asset 
Index».

Name ARCHIP Crypto Certificate

Valor 129999065

ISIN CH1299990650

Emittent Swiss Assetization AG, Zürich

Zahlstelle InCore Bank AG, Schlieren

Verwahrstelle Maerki Baumann & Co. AG, Zürich

Strategy-Manager Maerki Baumann & Co. AG, Zürich

Sicherungsagent Security Agent Services AG, Zug

Referenzwährung CHF

Emission 6. Februar 2024

Laufzeit Open End

Emissionspreis CHF 1’399

Notierung Nicht börsenkotiert

Mindestanlagebetrag CHF 10’000

Basiswert Auswahl von Kryptoanlagen

Transaktionskosten innerhalb 
Portfolio

0,625 % p.a.

Laufende Kosten 1,90 % 

Cut-off-Zeit Zahlstelle ME(S)Z 16:30

Abrechnung T+2

NAV-Berechnung täglich

ARCHIP Crypto Certificate – 
aktiv verwaltet durch Maerki Baumann

–	An der Kursentwicklung von Kryptowährungen 
partizipieren, ohne diese direkt zu kaufen 

–	Keine eigene Wallet für die Verwahrung nötig 
–	Schweizer Emittentin 
–	Aktiv verwaltet durch Maerki Baumann 
–	Unterlegt mit Krypto-Basiswerten und besichert 

mit einem Schweizer Sicherheitsagenten 
–	Bereits ab CHF 10’000 Mindestvolumen erhältlich 
–	Tägliche Handelsmöglichkeit und NAV-Berechnung 
–	Höchste Sicherheitsstandards durch Schweizer 

Privatbank

Ihre Vorteile

WICHTIGE RECHTLICHE HINWEISE: Diese Publikation dient ausschliesslich Infor-
mations- und Marketingzwecken. Sie stellt keine Anlageberatung oder individu-
ell-konkrete Anlageempfehlung dar. Sie ist kein Verkaufsprospekt und enthält 
weder eine Aufforderung noch ein Angebot oder eine Empfehlung zum Erwerb 
oder Verkauf von Anlageinstrumenten, Anlagedienstleistungen oder zur Vor-
nahme sonstiger Transaktionen. Maerki Baumann & Co. AG erbringt keine Rechts- 
oder Steuerberatung und empfiehlt dem Anleger, bezüglich der Eignung von sol-
chen Anlagen eine unabhängige Rechts- oder Steuerberatung einzuholen, da die 
steuerliche Behandlung von den persönlichen Verhältnissen des Kunden abhängt 
und stetigen Änderungen unterworfen sein kann. Maerki Baumann & Co. AG ist 
Inhaberin der schweizerischen Bankbewilligung, die ihr durch die Eidgenössische 
Finanzmarktaufsicht (FINMA) erteilt wurde. 

Unter www.maerki-baumann.ch/de/rechtliche-hinweise finden Sie die 
Unterlagen zu Actively Managed Certificates (AMCs). Hier sind die finalen 
Konditionen (Final Terms), das Key Information Document (KID)  und das 
Basisinformationsblatt (BIB) des ARCHIP Crypto Certificate abrufbar.

Redaktionsschluss: August 2024

Maerki Baumann & Co. AG
Dreikönigstrasse 6, CH-8002 Zürich
T +41 44 286 25 25, info@maerki-baumann.ch
www.maerki-baumann.ch


